Inléimningsuppgift 1 (TMA315B)

Rita andragradskurvan 22 + 6xy + 9y? + 3z — y = 0

Ledning: Ekvationens vénsterled d&r summan av en kvadratisk och en linjédr form. Hitta en ny bas,
sadan att den kvadratiska formen i de nya koordinaterna (t ex u och v) saknar blandad produkt-
term uv. Den linjdra formen 6versitts ocksa till de nya koordinaterna. Rita sedan kurvan med det
nya koordinatsystemet inlagt i det gamla.

Utlamnad 2004-03-26, inléimnas senast 2004-04-02.

Motivera vil. Uppgiften kan ge upp till 3 podng i kursens totala examination. Det gar bra att
arbeta tva och tva, och i sa fall ldmna in en gemensam 16sning. G16m inte att sdtta ut namn!
Lycka till!



